

СОЮЗ СПОРТИВНЫХ ОБЩЕСТВ И ОРГАНИЗАЦИЙ г. МОСКВЫ

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ СТАДИОН ИМЕНИ В. И. ЛЕНИНА



16

МАЯ
1959 г.

ПЕРВЕНСТВО СОВЕТСКОГО СОЮЗА

„СПАРТАК“ — „ЛОКОМОТИВ“
(МОСКВА)

С разными показателями пришли популярные московские команды «Спартак» и «Локомотив» к пятому туру XXI чемпионата страны по футболу.

В нынешнем сезоне спартаковцы стартовали неудачно. 2 очка из 8 — таковы более чем скромные результаты чемпиона страны. Особую тревогу у поклонников «Спартака» вызывают показатели, определяющие наступательную мощь коллектива.

Линия нападения чемпиона страны была одной из наиболее грозных и результативных в последние годы. Действия нападающих отличались прекрасным взаимопониманием и техническим совершенством. Сейчас же в игре нападения не видно четкого рисунка, форварды действуют разрозненно. В результате за четыре матча спартаковцы забили в ворота соперников всего два мяча, — меньше, чем любая команда, участвующая в розыгрыше на первенство СССР по футболу.

В последнее время, несмотря на большие успехи «Спартака», в адрес команды высказывалось много критических замечаний, в которых основное место занимали вопросы, связанные с введением молодых игроков в линию нападения и особенно в центровую тройку. Но прошедшие матчи показали, что руководители команды пока еще не сумели должным образом подготовить смену основному составу игроков.

Каковы бы ни были итоги первых матчей, нельзя утверждать, что чемпион страны обречен на неудачу. Молодежь, воспитанная в «Спартаке», — И. Греков, Е. Холмогоров, Б. Лобутев — это, бесспорно, способные футболисты. И можно с уверенностью сказать, что коллектив найдет в себе силы преодолеть болезнь, вызванную перестройкой команды.

Железнодорожники пришли к этому матчу со значительно лучшими, чем у соперника, показателями. В четырех встречах они потеряли три очка. Причем в последней встрече с московским «Торпедо» футболисты «Локомотива» выше 50 минут вели счет (1 : 0), и лишь неразбериха в линиях защиты позволила автозаводцам добиться успеха — 2 : 1.

Для «Локомотива» характерна простая, лишенная внешних эффектов игра всех линий команды. Особенно просто и четко действовала у железнодорожников защита. Правда, состязание с автозаводцами показало, что перевод Ю. Ковалева с

полузашиты в нападение несколько ослабил команду. Молодые полузащитники М. Афонин и Ю. Дудкин еще не приобрели турнирного опыта и пока диапазон их действий узок. Они часто задерживаются в глубине обороны, не успевают выходить на помощь своим нападающим. В какой-то мере этот недостаток в игре команды компенсируется за счет большой работоспособности В. Бубукина.

31-й раз встречаются между собой команды «Спартака» и «Локомотива». Трижды они играли на Кубок СССР. И если в состязаниях на Кубок железнодорожники имеют преимущество — две победы при соотношении забитых и пропущенных мячей — 2 : 1, то в матчах первенства успех сопутствовал «Спартаку» — 20 побед, 3 поражения и 7 ничьих при соотношении — 74 : 37.

Спартаковцы — участники всех первенств СССР. Они 7 раз были чемпионами страны и 8 раз входили в число призеров. 6 раз на серебряной крышке Кубка СССР было выиграно — «Спартак».

К сегодняшнему дню в чемпионатах страны футболисты «Спартака» провели 445 матчей, из них выиграли 237 при 98 ничьих и 110 поражениях. Спартаковцы забили в ворота соперников 964 мяча и пропустили в свои — 541.

С более скромными показателями пришли к нынешнему сезону железнодорожники. Они участники 18 первенств СССР в классе «А» (в 1946, 1947, 1951 гг. команда выступала в классе «Б»). Ни разу футболисты «Локомотива» не были призерами первенства. И лишь дважды они завоевывали Кубок СССР. В матчах чемпионата на счету у железнодорожников 371 календарная встреча. В 133 матчах они вышли победителями, в 86 — довольствовались ничейным счетом и в 152 — потерпели поражение. Спортсмены «Локомотива» забили 502 мяча и пропустили — 623.

ВНИМАНИЕ!

В пятницу, 22 мая, на Большой спортивной арене Центрального стадиона имени В. И. Ленина состоится очередной матч на первенство страны по футболу. Встречаются команды «Локомотив» (Москва) — ЦСК МО.

Начало в 19.30

СОСТАВ ИГРАЮЩИХ СЕГОДНЯ КОМАНД

«СПАРТАК» (Москва)

Ст. тренер команды — Николай Гуляев

Капитан команды — Никита Симонян

	1 Валентин Ивакин	
2 Анатолий Крутиков		4 Анатолий Солдатов
	3 Анатолий Масленкин	
5 Алексей Корнеев		6 Игорь Нетто
8 Иван Мозер		10 Сергей Сальников
7 Виктор Мишин	9 Никита Симонян	11 Анатолий Ильин
Юрий Ковалев 11	Виктор Соколов 9	Игорь Зайцев 7
Валентин Бубкин 10	Александр Парченко 8	
Иван Сорокин 6	Юрий Дудкин 5	
	Александр Климачев 3	
Михаил Афонин 4		Евгений Рогов 2
	Владимир Маслаченко 1	

Капитан команды — Евгений Рогов

Ст. тренер команды — Евгений Елисеев

«ЛОКОМОТИВ» (Москва)

Матч судит — судья всесоюзной категории Александр Меньшиков.

Судьи на линиях — судья всесоюзной категории Константин Демченко и судья республиканской категории Петр Серегин (все — Москва).

О возможных изменениях в составе команд будет объявлено перед началом матча по радио и световому табло.

Пресс-бюро Центрального стадиона им. В. И. Ленина

Заказ 470

Цена 40 коп.

Тираж 28 000

Типография Центрального стадиона имени В. И. Ленина